


Gesamtauswertung Hemelingen

Umfrage

Datum 13.04.2023

Frist 11.04.2023

Anzahl an Antworten 28

Anzahl an Benutzern mit Zugriff auf die 

Umfrage

1025

Prozent geantwortet 2,7%

Kennst du den Platz am Achterdieksee, der auf 

dem Foto markiert ist? Ja: 25,0%

Nein: 75,0%

Welche kostenfreien Spiel- und 

Sportangebote sollen deiner Meinung nach 

dort entstehen?

Handball 17,9%

Fußball 32,1%

Basketball 64,3%

Parcours 32,2%

Calisthenics 17,9%

Slackline 3,6%

BMX Bahn 14,3%

Inliner-Bahn 32,2%

Skater-Bahn 32,2%

Scooter-Bahn 25,0%

Trampolin 42,9%

Tischtennis 39,3%

Tanzareal 17,9%

Sportbox (mit Geräten zum Ausleihen) 28,6%

Schachspiel 28,6%

freie Fläche zum Spielen 32,2%

Hast du weitere Vorschläge für Spiel- und 

Sportangebote, die in der Liste nicht genannt 

wurden?

Freies WLAN 82,2%

Unterstand 46,4%

Sitzgelegenheiten 85,8%

Tische 67,9%

Trinkwasserbrunnen 46,4%

Toiletten 78,6%

Kiosk 67,9%

Naturbelassene Grünflächen 35,7%

**Neuer Multifunktionsplatz / Jugendplatz am 

Achterdieksee**

Was wäre dir auf dem Platz noch wichtig, 

damit du dich dort gerne aufhältst?



Gesamtauswertung Horn-Lehe

Umfrage

Datum 13.04.2023

Frist 11.04.2023

Anzahl an Antworten 205

Anzahl an Benutzern mit Zugriff auf die 

Umfrage

1340

Prozent geantwortet 15,3%

Kennst du den Platz am Achterdieksee, der auf 

dem Foto markiert ist? Ja: 45,4%

Nein: 53,7%

Unbeantwortet: 1,0%

Welche kostenfreien Spiel- und 

Sportangebote sollen deiner Meinung nach 

dort entstehen?

Handball 9,8%

Fußball 40,0%

Basketball 39,0%

Parcours 19,0%

Calisthenics 14,2%

Slackline 14,7%

BMX Bahn 4,9%

Inliner-Bahn 20,5%

Skater-Bahn 21,0%

Scooter-Bahn 11,7%

Trampolin 35,1%

Tischtennis 38,1%

Tanzareal 9,3%

Sportbox (mit Geräten zum Ausleihen) 15,6%

Schachspiel 15,6%

freie Fläche zum Spielen 37,1%

Hast du weitere Vorschläge für Spiel- und 

Sportangebote, die in der Liste nicht genannt 

wurden?

Freies WLAN 62,4%

Unterstand 55,1%

Sitzgelegenheiten 76,6%

Tische 49,3%

Trinkwasserbrunnen 27,8%

Toiletten 59,5%

Kiosk 39,5%

Naturbelassene Grünflächen 39,5%

**Neuer Multifunktionsplatz / Jugendplatz am 

Achterdieksee**

Was wäre dir auf dem Platz noch wichtig, 

damit du dich dort gerne aufhältst?



Gesamtauswertung Oberneuland

Kurs (4)_416_Jugendbeteiligung Oberneuland (Jugend)

OS Rockwinkel

Umfrage **Neuer Multifunktionsplatz / Jugendplatz am 

Achterdieksee**

Datum 13.04.2023

Frist 11.04.2023

Anzahl an Antworten 117

Anzahl an Benutzern mit Zugriff auf die 

Umfrage

1060

Prozent geantwortet 11,0%

Kennst du den Platz am Achterdieksee, der auf 

dem Foto markiert ist?

Ja : 49,6% Nein : 49,6% Unbeantwortet : 0,9%

Handball 15,4%

Fußball 36,8%

Basketball 35,0%

Parcours 26,5%

Calisthenics 9,4%

Slackline 10,3%

BMX Bahn 8,5%

Inliner-Bahn 21,4%

Skater-Bahn 26,5%

Scooter-Bahn 12,0%

Trampolin 37,6%

Tischtennis 37,6%

Tanzareal 15,4%

Sportbox (mit Geräten zum Ausleihen) 12,8%

Schachspiel 15,4%

freie Fläche zum Spielen 32,5%

Unbeantwortet 2,6%

Hast du weitere Vorschläge für Spiel- und 

Sportangebote, die in der Liste nicht genannt 

wurden?

Freies WLAN 68,4%

Unterstand 64,1%

Sitzgelegenheiten 82,1%

Tische 49,6%

Trinkwasserbrunnen 29,1%

Toiletten 70,9%

Kiosk 49,6%

Naturbelassene Grünflächen 46,2%

Unbeantwortet 2,6%

Welche kostenfreien Spiel- und 

Sportangebote sollen deiner Meinung nach 

Was wäre dir auf dem Platz noch wichtig, 

damit du dich dort gerne aufhältst?



Gesamtauswertung Osterholz

Umfrage

Datum 13.04.2023

Frist 11.04.2023

Anzahl an Antworten 255

Anzahl an Benutzern mit Zugriff auf die 

Umfrage

1729

Prozent geantwortet 14,7%

Kennst du den Platz am Achterdieksee, der auf 

dem Foto markiert ist? Ja: 54,1%

Nein: 45,1%

Unbeantwortet: 0,8%

Welche kostenfreien Spiel- und 

Sportangebote sollen deiner Meinung nach 

dort entstehen?

Handball 12,2%

Fußball 52,1%

Basketball 49,1%

Parcours 21,6%

Calisthenics 13,7%

Slackline 5,9%

BMX Bahn 5,9%

Inliner-Bahn 22,3%

Skater-Bahn 17,2%

Scooter-Bahn 9,8%

Trampolin 35,7%

Tischtennis 32,5%

Tanzareal 11,4%

Sportbox (mit Geräten zum Ausleihen) 26,2%

Schachspiel 13,4%

freie Fläche zum Spielen 34,5%

Hast du weitere Vorschläge für Spiel- und 

Sportangebote, die in der Liste nicht genannt 

wurden?

Freies WLAN 78,8%

Unterstand 38,1%

Sitzgelegenheiten 84,3%

Tische 56,4%

Trinkwasserbrunnen 35,7%

Toiletten 63,9%

Kiosk 63,9%

Naturbelassene Grünflächen 32,2%

**Neuer Multifunktionsplatz / Jugendplatz am 

Achterdieksee**

Was wäre dir auf dem Platz noch wichtig, 

damit du dich dort gerne aufhältst?



Gesamtauswertung Vahr

Umfrage

Datum 13.04.2023

Frist 11.04.2023

Anzahl an Antworten 104

Anzahl an Benutzern mit Zugriff auf die 

Umfrage

969

Prozent geantwortet 10,7%

Kennst du den Platz am Achterdieksee, der auf 

dem Foto markiert ist? Ja: 61,5%

Nein: 36,5%

Unbeantwortet: 1,9%

Welche kostenfreien Spiel- und 

Sportangebote sollen deiner Meinung nach 

dort entstehen?

Handball 10,6%

Fußball 34,6%

Basketball 40,4%

Parcours 22,1%

Calisthenics 10,6%

Slackline 7,7%

BMX Bahn 12,5%

Inliner-Bahn 24,0%

Skater-Bahn 21,2%

Scooter-Bahn 10,6%

Trampolin 33,6%

Tischtennis 20,2%

Tanzareal 8,7%

Sportbox (mit Geräten zum Ausleihen) 18,3%

Schachspiel 8,6%

freie Fläche zum Spielen 29,8%

Hast du weitere Vorschläge für Spiel- und 

Sportangebote, die in der Liste nicht genannt 

wurden?

Freies WLAN 65,4%

Unterstand 34,6%

Sitzgelegenheiten 74,1%

Tische 46,1%

Trinkwasserbrunnen 26,9%

Toiletten 59,6%

Kiosk 48,1%

Naturbelassene Grünflächen 26,9%

**Neuer Multifunktionsplatz / Jugendplatz am 

Achterdieksee**

Was wäre dir auf dem Platz noch wichtig, 

damit du dich dort gerne aufhältst?



Gesamtauswertung Umfrage Achterdieksee

Umfrage

Datum 13.04.2023

Frist 11.04.2023

Anzahl an Antworten 709

Anzahl an Benutzern mit Zugriff auf die 

Umfrage

6123

Prozent geantwortet 11,6%

Kennst du den Platz am Achterdieksee, der auf 

dem Foto markiert ist? Ja: 50,8%

Nein: 48,2%

Unbeantwortet: 1,0%

Welche kostenfreien Spiel- und 

Sportangebote sollen deiner Meinung nach 

dort entstehen?

Handball 12,0%

Fußball 42,7%

Basketball 43,2%

Parcours 22,1%

Calisthenics 12,8%

Slackline 9,3%

BMX Bahn 7,3%

Inliner-Bahn 22,3%

Skater-Bahn 21,0%

Scooter-Bahn 11,4%

Trampolin 35,8%

Tischtennis 33,4%

Tanzareal 11,3%

Sportbox (mit Geräten zum Ausleihen) 19,9%

Schachspiel 14,3%

freie Fläche zum Spielen 34,2%

Hast du weitere Vorschläge für Spiel- und 

Sportangebote, die in der Liste nicht genannt 

wurden?

Freies WLAN 59,2%

Unterstand 47,8%

Sitzgelegenheiten 77,3%

Tische 57,5%

Trinkwasserbrunnen 34,8%

Toiletten 56,8%

Kiosk 55,8%

Naturbelassene Grünflächen 36,5%

**Neuer Multifunktionsplatz / Jugendplatz am 

Achterdieksee**

Was wäre dir auf dem Platz noch wichtig, 

damit du dich dort gerne aufhältst?


